Контрольная работа №4 (пп.17 – 20)                9 класс( Макарычев)

Вариант 1.

1. Решите систему уравнений 
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2. Прямоугольный участок земли площадью 3000 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 220 м. Найдите длину и ширину этого участка.
3. Решите графически систему уравнений 
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения параболы у =
[image: image3.wmf]2
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 и прямой  у = 3х-4.
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2. Периметр прямоугольного треугольника равен 90 см, а его гипотенуза равна 41 см.  Найдите площадь этого треугольника.

3. Решите графически систему уравнений 
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения параболы у =
[image: image6.wmf]10

2

-

х

 и параболы  у = х2+3х.
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2. Прямоугольный участок земли площадью 3000 м2 обнесен изгородью, длина которой равна 220 м. Найдите длину и ширину этого участка.
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения параболы у =
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2. Периметр прямоугольного треугольника равен 90 см, а его гипотенуза равна 41 см.  Найдите площадь этого треугольника.
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения параболы у =
[image: image12.wmf]10
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 и параболы  у = х2+3х.
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